

5 АПР 1972

г. Йошкар-Ола

Газета № . . .

Чествование артистки

МНОГО теплых слов было сказано в этот торжественный состоявшийся в Марийском драмтеатре имени Шкетана вечер артистке ансамбля «Марий эл», заслуженной артистке РСФСР и народной артистке Марийской АССР Надежде Дружининой-Кузнецовой. Представители общественных организаций, любители искусства горячо и сердечно поздравили ее с 30-летием сценической деятельности.

Кратким вступительным словом вечер открыл председатель Марийского отделения ВТО С. Иванов. Главный балетмейстер ансамбля песни и танца «Марий эл» М. Мурашко рассказал о жизни и творческом

пути юбиляра. Затем артистку поздравили и вручили ей подарки: от Министерства культуры МАССР М. Мамашев, от Йошкар-Олинского горкома КПСС и исполкома горсовета Н. Котлова, от драмтеатра имени М. Шкетана и Марийского отделения ВТО А. Волков и ряд других учреждений и организаций.

В ответном слове Н. Дружинина-Кузнецова поблагодарила за высокую оценку ее труда, за теплые поздравления. Затем состоялся концерт ансамбля «Марий эл» с ее участием.

Концерт прошел с большим успехом.

Г. ИВАНОВ.